株式会社北洋銀行

『東月寒支店』の店舗移転のお知らせ

北洋銀行東月寒支店は、下記のとおり 2020 年 12 月 14 日(月)より、大谷地支店内に移転することとしましたので、お知らせいたします。

今回の移転により、2つの店舗が同一の建物内で営業を行うこととなります。

店舗の移転につきましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、今後も変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

記

【東月寒支店の店舗移転について】

来方冬文店の店舗 抄 私について			
移転日	2020 年 12 月 14 日(月) 現店舗の営業終了日:2020 年 12 月 11 日(金)		
移転先住所	〒004-0041 札幌市厚別区大谷地東3丁目2番2号(大谷地支店内)		
移転後の電話番号	011-891-5111 (大谷地支店と同一)		
移転後の営業時間	窓 口 平日 9:00~15:00 ATM 平日 7:00~21:00 土・日・祝日 7:00~21:00 (大谷地支店と同一)		
支店名称 支店番号 お客さまの口座番号	今般の移転に関しましては、支店名称・支店番号・お客さまの口座番号の変更はございません。 現在お使いの通帳・証書・キャッシュカード等は、移転後も継続してご利用いただけます。		
その他	東月寒支店のATMコーナーにつきましては、現店舗での営業終了日である 2020 年 12 月 11 日(金)18:00 をもちまして廃止いたします。 移転後は、移転先店舗または近隣の当行店舗外ATMコーナー(別紙)のご利用をお願い申し上げます。		

以上

本件に関するお問い合わせ先

ダイレクトバンキングセンター 0120-161-697(フリーダイヤル)

東月寒支店 011-854-1621

(受付時間 銀行窓口営業日 9:00 ~ 17:00)

【近隣の当行ATMコーナー】

	住 所	営業時間
① 北野支店	札幌市清田区北野7条5丁目 12番30号	平 日:8:45~21:00 土日祝:9:00~21:00
② スーパーアークス北野店	札幌市清田区北野3条2丁目 13番88号	
③ コープさっぽろルーシー	札幌市白石区栄通18丁目 5番35号	平 日:9:00~21:00 土日祝:9:00~21:00
④ CAPO(キャポ)大谷地	札幌市厚別区大谷地東3丁目 3番20号	

